ТЕСТОВЫЙ КОНТРОЛЬ УСВОЕНИЯ ТЕМЫ

1Т.01 Выберите номера правильных ответов.

Верными по отношению к 2-метилбутану являются следующие утверждения:

1) все атомы углерода находятся в состоянии sp3-гибридизации;

2) все углерод-углеродные связи неполярны; 

3) энергия разрыва связи С─Н атома водорода с третичным атомом углерода меньше, чем энергия разрыва связи С─Н со вторичным или первичным атомами углерода;

4) характерны реакции радикального замещения;

5) реакции хлорирования при высокой температуре протекают избирательно.

1Т.02 Выберите номер правильного ответа.

Тип реакции: 
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1) нуклеофильное замещение;

2) электрофильное присоединение;

3) радикальное присоединение;

4) радикальное замещение;

5) электрофильное замещение.

1Т.03 Установите соответствие.
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1Т.04 Дополните фразу.

При электрофильном присоединении реагентов типа НХ к несимметричным алкенам атом водорода присоединяется к …………………. гидрогенизированному атому углерода при двойной связи.

1Т.05 Выберите номер правильного ответа.

Диен, образующий с эквимолярным количеством брома 2,5-дибромо-гептен-3
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1Т.06 Выберите номер правильного ответа.
Продукт гидратации пентина-1 в присутствии солей ртути и серной кислоты
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1Т.07 Установите соответствие.
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